EAAHNIKH AHMOKPATIA EPTO: «ATOKOTAGTOGT TEYVIKOV, TOWIOV KoL
ocOMVOTOV 610 Afuo Aptaiov amd T1g {nuég

NOMOZX APTAX , ) i ;
TOL TPOKANOMNKAY amd TO £KTOKTO KOLPIKA
AHMOZXZ APTAIQON eowopeva oto ddotua 01-03/12/2017»
TYA
INPOMETPHXH
A.E. APTAION
A.K. Aptaiov

Amokatdotaon ¢ PatdtnTag 0000 HE KATOOKELT Towyiov oty meptoyn g EAcovcag
Touyio Bapdtnrag vVyovg 2,40m Kot purkog 7,00m

KabBaipeon omhopuévoo (A12) 3,00 m3

Exokagég Oeperiov (B1) 1,39*1,00*7,00= 9,73m3

Yxvpodepo C12/15 (B29.2.2) 1,39*0,10*7,00 = 0,97m3

Ykvpddepo C16/20 (B29.3.2) (1,39*1,00 + (0,50+1,04)/2*2,40)*7,00 = 22,68 m3

Omhopog (B30.2) 2014/50  7,00/0,50*2*2*1,21 = 67,76 Kgr

Amokatdotaon Totyiov oty Tapodo Ayimv Ocodmpwv, dimia otn degapevi g AEYAA
Totyiov Vyovug 1,20m ko pirkovg 4,50m
KabBaipeon omhouévou (A12) 4,50*1,50*%0,30 = 2,02 m3
Exokagpég (A2) 1,00%1,20%4,50 = 5,40 m3
Exokagég Oeperiov (B1) 2,00%0,30*4,50 = 2,70 m3
Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,17*4,50 = 0,77 m3
Yrvpddepa C20/25(B29.4.5) 0,78*4,50 = 3,51 m3
Onmhopog (B30.2) 64,78*4,5 = 291,51 Kgr
Totyiov Vyovg 3,00u kou pnkovg 4,50u
KabBaipgon omhouévov (A12) 2,50*%0,30*%15,00 = 11,25 m3
Exoxapég (A2) 2,00%3,00*15,00 = 90,00 m3
Exokagég Oeperiov (B1) 3,00*0,50*15,00 = 22,50 m3
Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,30*15,00 = 4,50 m3
Yxvpodepo C20/25(B29.4.5) 2,33*15,00 = 34,95 m3
Omhopodg (B30.2) 144,01*15,00 = 2160,15 Kgr
Advero (A19) 4,50*%1,50*1 + 15,00%3,00*2,00 = 96,75 m3
Kartackeon enydpotoc (A20) 96,75 m3

A.K. Kootokidv

Amokatdotaon Potdmrag 0dov Eunpocbev KAeioToL yvuvactnpiov T9
Amo&nimon acedrtov (A2.1) 400,00*6,00*%0,05 = 120,00 m3
Avakatackevr odootpopatog (I'6) 400,00*6,00 = 2.400,00 m2

Baon (I'2.2) 400,00*6,00 = 2.400,00 m2

[Tpoerdienyn (A3) 400,00*6,00 = 2.400,00 m2

Aocopaitog (A8.1) 400,00*6,00 = 2.400,00 m2



A.E. AMBPAKIKOY

T.K. Biylog
Amoxatdotaon KiPoTogdovg 0xeTob dactacemy 3,00m X 2,00m

Exoxapég (A2) 6,50*7,00*3,00 = 136,50 m3

E&vyiavon (5.9.2.) 7*6,50*0,40 = 18,20 m3

Yrvpddepa C12/15 (B29.2.2) 0,72*7,00 + 2,70*2 = 10,44 m3
Yrvpddepa C20/25 (B29.4.2) 3,54*7,00 + 8,91*2 = 42,60 m3
Onmhopog (B30.2) 350,60*7,00 + 726,98*2 = 3.908,16 Kgr

Advew (A19) 6,50*%3,00*1,50*2,00 = 58,50 m3

Kataokeun emyopatog (A20) 58,50 m3

Eniotpwon pe appoyoiikmon vika (4.07) 17,00%7,00%0,10 = 11,90 m3
Avtinoelg (6.01.01.03) 15h

T.K. AvéCag

ATOKATACTOON OTOGTPOYYIOTIKOV aAcka TANGiov tng wioktnoiag [M'empyiov Avactdoiov
6710 ATtOEPO.

KaBaipeon donlov skvpodéparog (4.13) (2*0,50*0,20 + 0,80*0,20)*45,00 = 16,20 m3
Exokagég Oeperiov (B1) 0,50*0,75*45,00 = 16,88 m3

Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,90*0,10*45,00 = 4,05 m3

Yxvpddepa C16/20(B29.3.2) (2*0,75*0,20 + 0,90*0,20)*45,00 = 21,60 m3

Aopukd miéypa (B30.3) (2*0,80+0,80)*45,00*1,10*2*1,92 = 456,19 Kgr

Adveio (A18.3) 0,50*0,75*45,00 = 16,88 m3

Kataokevn emyopatog (A20) 16,88 m3

A.E. DIAOGEHX

T.K. KaAofdtov

Amokatdotaon Patdtnrag 0000 pe TV Katackevn Totyiov otov KakoBato
Totyiov vyovg 2,00m ko pkovg 35,00m

Toun aceditov (A1) 35,00 m

Exoxapég (A2) (2,00+1,50)/2*%2,00*35,00 = 122,50 m3

Exokaég Oeperiov (B1) 2,80*0,50*35,00 = 49,00 m3

Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,23*35,00 = 8,05 m3

Yrvpddepa C20/25(B29.4.5) 1,54*35,00 = 53,90 m3

Onmhopog (B30.2) 96,13*35,00 = 3364,55 Kgr

Advew (A18.3) (2,00-0,25-1,00)*1,50*35,00 = 39,38 m3

Advela (A19) 1,00%2,00*35,00 = 70,00 m3

Kartackeon emyopotoc (A20) 39,38+70,00 = 109,38 m3

YnoPaon (I'1.1) 2,00%0,10*35,00 = 7,00 m3

Bdon (I'2.2) 2,00*%35,00 = 70,00 m2

[Tpoerdienym (A3) 2,00*35,00 = 70,00 m2

Acpoltog (A8.1) 2,00*%35,00 = 70,00 m2




T.K. Ay. Znvpidwva
Amoxatdotaon NG pone Tev OuPpltmv vOAT®V, LE TNV OVIIKOTACTOON COANVOTOV GE

QITOGTPAYYLOTIKO OAOKA 6TV ££000 TOV OIKIGHOD
Emévdvon aviaka pinkovg 11,00p
Exoxapég Oeperiov (B1) 55,00%0,45 + 11*1,00*1,00 = 35,75 m3
E&vyiavon (5.9.2.) (55,00 +11*1)*0,30 = 19,80 m3
Ykvpodepa C12/15 (B29.2.2.) (55,00 +11*1)*0,10 = 6,60 m3
Ykvpodepa C16/20 (B29.3.2) (1,00*2*0,20 + 0,90*0,20)*11,00=6,38 m3
55,00*0,15 + 0,50*0,50*1,50 = 8,62 m3
6,38 + 8,62 = 15,00 m3
Aopkd mAéypa (B30.3) (3*11,00 + 55,00)*1,10*1,92 = 185,86 Kgr
Avtioeig (6.01.01.03) 15h
Avtikatdotaon 4 dwfdacewv unkovg 4,00 pétpov
Exoxagég Oepeliov (B1) 4*4,00%4,00*2,00 = 128,00 m3
E&vyiovon (5.9.2.) 4¥4,00%0,30*4,00 = 19,20 m3

Topddepo C12/15 (B29.2.2.) 2*(1,66*1,66 — m*1,26%/4)*4,00%4 = 48,32 m3
Towevrocoinvag @100 (12.01.01.07) 4*2*4,00 = 32 tep
Avtioeig (6.01.01.03) 8h

A.E. BAAXEPNAX

T.K. T'pwun6fov

AmokatdoToon Totyiov TNV KEVIPIKN TAateio TOL OIKIGHOY XavOTOVAO
Toyio Bapdtntag vVyovg 2,70u kKo pikog 6,00

KoBaipeon donrov (4.13) (1,70*0,50 + 1,00*1,00)*6,00 = 11,11 m3

Exoxapég (A2) 2,50%6,00*1,00 = 15,00 m3

Exoxapég Oeperiov (B1) 1,50*%1,00*6,00 + 20*0,15*1,30 = 12,90 m3

Yxvpodepa C12/15 (B29.2.2.) 1,50*0,10*6,00 = 0,90 m3

Yxvpodepa C16/20 (B29.3.1) 20,00*0,15*1,30 = 3,90 m3

Txvpodepo C20/25 (B29.4.5) (1,50*1,00 + (0,50+1,10)/2*2,70)*6,00 = 21,96 m3

Omlopodg (B30.2) 2014/50  6,00/0,50*2*2*1,21 = 58,08 Kgr

Aopucod miéypa (B30.3) 20,00%1,30*1,10%1,92 = 54,91 Kgr

Advewo (A18.3) 1,50*1,00*%6,00 = 9,00 m3

Katackevn enyyopartog (A20) 9,00 m3

Kaykeia (N.64.1.1.1) 7,00¥17 Kgr/m = 119,00 Kgr

Amoxatdotaon ac@dAtov Kot teXViKov otnv 000 mpog I. N. Ay. ABavaciov
Amo&niwon acedrtov (A2.1) (5,00%20,00 + 6,00%50,00)*0,05 = 20,00 m3
Avoakatackevn odootpopatog (I'6) 5,00%20,00 + 6,00%50,00 = 400,00 m2
Baon (I'2.2) 5,00*20,00 + 6,00*%50,00 = 400,00 m2

[MpoerdAieryn (A3) 5,00%20,00 + 6,00¥50,00 = 400,00 m2

Acpoltoc (A8.1) 5,00%20,00 + 6,00%50,00 = 400,00 m2



AGvoién taepov 400,00%¥1,00%¥0,30 = 120,00 (A4.1) 20% 24,00 m3
(A4.2) 80% 96,00 m3
TomoBétnomn ToevTocOA VOV
Toun aceditov (Al) 10,00%2,00 =20,00 m
Toevtooowinveg 1200 (12.01.01.08) 10,00*2 = 20,00 m
Exokagég Oeperiov (B1) 3,50*1,84*10,00 + 1,16*1,00*%4,00= 69,04 m3
Eykipotiondc comveov C12/15(B29.2.2.) 3,50*1,84*10,00—(11;*1,442/4*10,00*2) =31,84m3
Awpdpemon topeviootpmon avavtt C16/20 (B29.3.2) (3,50+10,00)/2*5,00*0,15 = 5,06
Aopkd TAéypa (B30.3) (3,50+10,00)/2*5,00%2*1,10%1,92 = 142,56 Kgr
Touygio Bapvtnrag katdvtt C16/20 (B29.3.2) 1,00*%1,16 + (0,50+0,86)/2*1,50)*4,00= 8,72 m3
YvykoAintikn (A4) 3,50*%10,00 = 35,00 m2
Acpaitog (A8.1) 3,50*10,00 = 35,00 m2

T.K. Koppofovviov
Amoxatdotaon coinvemtov otnv 000 mpog [Ipoen HAla
Katoackeun 1d9pov Kot KatasKeL TEXVIKOD
Toun aceditov 6,00%2 = 12,00 m
Exokagég Oeperiov (B1) 0,80*0,20*70,00 + 1,50*7,00*%1,00 = 21,70 m3
Tropoddepa C12/15 (B29.2.2) (0,95*0,95 — 7*0,63%/4)*7,00 = 4,20 m3
Yxvpodepa C16/20 (B29.3.2) Tagppog (0,20%0,60 + 0,20%0,70)*70,00 = 18,20 m3
®pedrio 1,60 m3
18,20+1,60 = 19,80 m3
Aopkd miéyna (B30.3) Taepog (0,70+0,60)*2*70,00%1,10%1,92 = 384,38 Kgr
®peatio [(1,40*%1,50 + 1,50*1,20)*2 + 1,40*1,20]*1,10*1,92 = 20,02Kgr
384,38 + 20,02 = 404,40 Kgr
ZoMvog dopnpévov toryopatog (12.30.02.28) 7 m
Yvykoantikn (A4) 1,00%6,00 = 6,00 m2
Acpaitog (A8.1) 1,00%6,00 = 6,00 m2

Amoxatdotaon fatdtnrog 0600, AdYw Kabilnong tov £d4povg
Touyio vyoug 2,40 m kon pnkovg 14,00 m

Exoxagn (A2) 200,00*0,80/2 = 80,00 m3

Exoxagpég Oeperiov (B1) 1,39*1,00*14,00= 19,46 m3

Yrvpddepa C12/15 (B29.2.2) 1,39*0,10*14,00 = 1,95 m3

Yrvpoddepa C16/20 (B29.3.2) 25,00*%3,00*0,15 = 11,25 m3

Yxvpodepo C20/25 (B29.4.5.) (1,39*1,00 + (0,50+1,04)/2*2,40)*14,00 = 45,33 m3

Onmhopog (B30.2) 2014/50 14,00/0,50*2*2*1,21 = 135,52 Kgr

Aopkd miéypa (B30.3) 25,00%3,00%1,10%2%1,92 = 316,80 Kgr

Adveln (A19) 487,00 m3

Kartackeon enyopotoc (A20) 487,00 m3



A.E. EHPOBOYNIOY

T.K. Kaumng

AmokatdoTaon apdeLTIKoy avAake TANciov Tov Nepopviov Kaummg
Towyio Yyoug 2,00m Ko prkog 21,50m

Exoxapég (A2) 2,00%21,50*3,00 = 129,00 m3

Exokaég Oeperiov (B1) 2,00*0,50*21,50 = 21,50 m3

Yxvpodepa C12/15 (B29.2.2.) 0,23*21,50 = 4,95 m3

Ykvpodepa C20/25 (B29.4.5) [(2,00*0,30 + (2,00+0,40)/2*0,20) + (0,40+0,30)/2*1,20]*21,50
=1,26*21,50 = 27,09 m3

Omhopog (B30.2) 96,13*21,50 = 2066,80 Kgr

Adveio (A19) 21,50%(2,10/2*3) = 67,72 m3

Kartaokevn emyopatog (A20) 67,72 m3

Avhokog prrovg 21,50 m

Yxvpodepa C12/15 (B29.2.2.) 3,50*0,10*21,50 = 7,53 m3

Yrvpddepa C16/20 (B29.3.2) (0,20*1,20*2 + 3,40*0,20)*21,50 = 24,95 m3
Aopukd miéypa (B30.3) (1,20%2 + 3,40)*21,50*1,10%2*1,92 = 526,73 Kgr

T.K. IMavidvaccag

- ATOKOTAGTAGT] OTOGTPOYYIGTIKOD AOAOKA GTNV £I6000 TOL OIKIGHLOV

Kabaipeon domhov okvpodépatog (4.13) (0,70*0,20*2 + 1,00*0,20)*20,00 = 9,60 m3
Exoxapég Oeperiov (B1) 0,50*0,90*20,00 = 9,00 m3

Yxvpodepa C12/15(B29.2.2.) 1,00*%0,10*%20,00 = 2,00 m3

Yxvpodepa C16/20(B29.3.2) (0,70*0,20*2 + 1,00*0,20)*20,00 = 9,60 m3

Aopkd mAéypa (B30.3) (2*0,80+0,90)*20,00*1,10*2*1,92 = 211,20 Kgr

Advewn (A18.3) 0,50*0,90*20,00 = 9,00 m3

Katackeon enyopotog (A20) 9,00 m3

T.K. Appotémov
Amoxatdotaon tng PatdtnrTag 0500 LE TV KATACKELT] Totyiov otn Béon péua «Koiomdvouy
Totyio vyovg 3,50 m kou prrovg 6,00 m
['evikn ekokaen 1,00%4,50%6,00 = 27,00 (A2)20% 5,40 m3
(A3.3) 80% 21,60 m3
Exokagég Oeperiov (B1) 1,80*1,10%6,00 = 11,88 m3
Yrvpddepa C12/15 (B29.2.2.) 1,80*0,10*6,00 = 1,08 m3
Yxvpodepo C20/25 (B29.4.5) (1,80*1,00 + (0,50+1,20)/2*3,50)*6,00 = 28,65 m3
Omhopog (B30.2) 2014/20 6,00/0,20*2,30*%2*1,21 = 166,98 Kgr
Advew (A19) 1,00%4,50/6,00 = 27,00 m3
Kartackeun enydpotoc (A20) 27,00 m3

Amoxatdotaon g PatdTog 0000 HE TNV KATOOKELN] TOWiov EUmPocOev 1010KTNGLOV
Mnapunovtoarov kot Kaln

Totyio vyoug 2,40 m kon pnkovg 10,00 m

Exokagég Oeperiiov (B1) 1,39*1,10*10,00 = 15,29 m3

Yrvpddepa C12/15 (B29.2.2.) 1,39*0,10*%10,00 = 1,39 m3



Skvpodepa C16/20 (B29.3.2) (1,80%1,00 + (0,50+1,20)/2*3,50)*6,00 = 28,65 m3
Omouéc (B30.2) 2014/50 10,00/0,50%2,00%2*1,21 = 96,80 Kgr

T.K. [Tistiavov
Amokatdotaon peibpov 060V otn BEcon Mdpabog
Exoxapég Oeperiov (B1) 1,00*%0,40*150,00 = 60,00 m3
Ykvpodepa C16/20 (B29.3.1) (0,20*0,40 + (0,20+0,30)/2*0,50)*150,00 = 30,75 m3
Aopkd miéypa (B30.3) (0,80+0,30)*150,00%1,10%1,92 = 348,48 Kgr
Exoxaeég Oeperiov (B1) 1,50%0,90*5,00 = 6,75 m3
Ykvpodepa C12/15(B29.2.2.) 0,90*0,10*5,00 = 0,45 m3
Yrvpddepa C16/20 (B.29.3.1) 0,46*5,00 + 0,60*0,15*5,00 = 2,75 m3
Aopkd mAéypa (B30.3) 2,30*%5,00%1,92 = 22,08 Kgr
Yyapo (11.2.4) 5,00*34 + 5,00*2*7 = 240,00 Kgr
Exokaer 122,00*0,50 = 61,00 m3
Coiddeg £dapog (A2) 20% 12,20 m3
Bpoydmdeg £dapog (A3.3) 80% 48,80 m3
Yxvpodepo C16/20 (B29.3.1) 122,00*0,15 = 18,30 m3
Aopkd IMAéypa (B30.3) 122,00%1,10*%1,92 = 257,66 kg

T.K. Podavyng
- Amokatdotact g Patdtntag 0000 6TV 16050 TOL OIKIGHOD LE TNV KOTAUGKEVT) TOLXIOL Kot

GUPULOTOKIPOTIOV
Totyio vyovg 3,00 M kou pjxovg 25,00 m

Exokagég Oeperiov (B1) 1,70*1,10*25,00 = 46,75 m3
Yxvpodepo C12/15 (B29.2.2.) 1,70*0,10*25,00 + 3,00*20,00*0,15 = 13,25 m3
Ykvpddepo C20/25 (B29.4.5) (1,70*1,00 + (0,50+1,10)/2*3,00)*25,00 = 102,50 m3
Onmhopog (B30.2) 2014/50  25,00/0,50%2,00%2*1,21 = 242,00 Kgr
Aopuo TTAéypa (B30.3) 3,00*20,00*1,10*%2*1,92 = 253,44 kg
Metafatika enryopata (B4.2) 1,50*%25,00*%3,00 = 112,50 m3

Kartaokeun cvppatoxifotiov

1,60 0,60
1,90 0,70
0,70
2,30 Ocperioon
0,50
2,90 0,50

[TpounBeta cupuatomAéypotog (B65.1.1)

Eninedo 1 (Beperioon) [(0,50%0,50*2) + (1,00*%0,50*4)]*3 = 7,50 m2
Eninedo 2 (Bgperioon) [(0,50*0,50*2) + (1,00*0,50*4)]*3 = 7,50 m2
Enineodo 3 [(0,70*%0,70*2) + (1,15*0,70*4)]*2 = 8,40 m2
Eninedo 4 [(0,70*0,70*2) + (0,95*0,70*4)]*2 = 7,28 m2



Eninedo 5 [(0,60*%0,60*2) + (0,80*0,60*%4)]*2 = 5,28 m2
Yovoro 35,96 m2 *20,00 m = 719,20 m2
719,20 m2 * 2,20Kgr/m2 = 1582,24 ~ 1600,00 Kgr
Katackevn patvov (B65.2) 720,00 m2
[T\pwon eatvov (B65.3)
(0,50*0,50*1,00*3) + (0,50*0,50*1,00*3) + (0,70*0,70*1,15*2) + (0,70*0,70*0,95*2) +
(0,80*0,60*0,80*2) = 4,33 m3
Yvvoro 4,33 m3 * 20,00 m = 86,60 ~ 90,00 m3

T.K. Aapvetic
Amoxatdotaon peifpov 0000 Evavtt W10k Giag Xt AGQUITPOV
Kabaipeon domhov okvpodépatog (4.13) 34,00*0,30*0,20 = 2,04 m3
Exoxapég Oeperiov (B1) 0,70*0,70*75,00 = 36,75 m3
Yxvpodepa C12/15 (B29.2.2.) 0,10*1,00*75,00 = 7,50 m3
Yxvpodepa C16/20 (B29.3.1)

Tappog 0,283*25,00 = 7,07 m3

Avliaxt (0,70*0,70 — 0,50*0,30)*50 = 17,00 m3

Kpdonedo 0,20*%0,20*27,00 = 1,08 m3

7,07 + 17,00 + 1,08 = 25,15 m3

Aopukd miéypa (B30.3) (0,90+0,30)*25,00 + (0,60+0,60+0,60)*50]*1,10%1,92 = 253,44 Kgr
Bitpa @18/40 (B92.5) 27,00/0,40 = 68 tep

Amoxatdotoon TeXVIKoL amoppong OUPprmv vddtwv

KaBaipeon (4.13) 2,50*1,00*0,15 = 0,38 m3

Exokagég Oeperiov (B1) 0,30*2,50*%1,00 = 0,75 m3

Yxvpodepo C16/20 (B29.3.2) (0,30*2*0,15*2,50) + (0,60*0,15*2,50) +
(2,50*3,00*0,15) = 1,59 m3

[Méypa (B30.3) (0,45*2 + 0,60)*2*2,50*1,92 + 2,50*3,00*1,92 = 28,80 kg

Yyapo (11.2.4) 2,50*34 + 2,50*2*7 = 120,00 Kgr
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H Zvvtaéaca O Ilpoioctapevog TEM H Aivtpua TYA

Evayyeiia ['kavidtoo Ayyehog ZokKAG Yoopia ['poAlia

Tomoypdpog Mnyovikdg [ToAtikdc Mnyovikdg Tomoypdpog Mnyavikdg



